

# KOLOZSVÁRI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak Vidékre: Egy évre 24 K, félévre 12 K, negyedévre 6 K, egy óra 2 K. Egy szám 6 fill.  
Szerkesztőség: Egyetem-utca 1. — Telefon: 637.

Főszerkesztő:  
DR. NADÁNYI EMIL

Előfizetési árak helyben: Egy évre 14-40 K, félévre 7-20 K, negyedévre 3-60 K, 1 óra 1-20 K. Egy szám 4.  
Kiadóhivatal és nyomda: Ferenc József-ut 85. Telefonszám: 856.

## Az oroszok ismét az egész vonalon visszavonulnak

Tizennégyezer-száz fogoly négy nap alatt

(A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.)

Budapest, június 27.

(Hivatalos.)

### Orosz hadszíntér.

A Lemberg-nél és ettől délre szenvedett vereség után az oroszok főerejükkel keleti irányban vonultak vissza és a Davidowskától keletre és Kiklaszowtól keletre emelkedő magaslatokon és Jariczow-Starinál újból nagy erővel szemben fordultak velünk. Ezen arcvonalon csapataink több napi harcban elfoglalták az ellenség előállításait és rohamtávolságig előre küzdötték magukat az ellenséges főálláshoz, amelybe végül számos helyen bevonultak. Különösen a Dobrkanál és ettől délre levő szakaszon egy összefüggő arcvonalszálból vetették vissza az ellenséget. Ma reggel óta az oroszok ismét az egész arcvonalon visszavonulóban vannak. Zolkiewtől északra és Ravaruskától északra is hátrál az ellenség az üldöző szövetséges csapatok elöl.

A felső Dnyeszter mentén tovább harcolunk. A német csapatok kemény küzdelem után bevették a bukaczowcei magaslatokat. Halicstól lefelé a Dnyeszter mentén, valamint a besszarábiai határon általában nyugalom van.

A legutóbbi napok harcaiban a Bóhm-Ermolli hadsereg egymaga június huszonegyedikétől, huszonötödikéig hetvenöt tisztet és tizennégyezeregyszáz főnyi legénységet fogott el, és huszonhat géppuskát zsákmányolt.

Höfer altábornagy, a vezérkari főnök helyettese.

## A német vezérkar jelentése

(A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.)

Budapest, június 27.

Berlin, június 27. A nagy főhadiszállás jelenti:

### Nyugati hadszíntér.

Az arrasi székesegyház mellett álló ellenséges tüzérségre tüzelünk. Egy löszerraktár a levegőbe röpült.

Az Argonneokban Vienne Le Chateautól északnyugatra egy árok-részt rohammal elfoglaltunk és több francia ellentámadással szemben megtartottuk. Miután az utolsó napokban a Maas magaslatokon meghiusítottuk az ellenségnek azon kísérleteit, hogy a Franchée mindkét oldalán június 21-én tőle elragadott területet hatalmába kerítse, tegnap a közvetlenül Les Epargestől délnyugatra fekvő hegyhát elleni támadással leptük meg az ellenséget, amely rövid küzdelem után birtokunkba jutott. Az ellenség az éj folyamán erőfeszítéseket tett, hogy hegyhátat visszafoglalja, azonban minden támadása balul ütött ki.

A június 26-iki hivatalos francia jelentésnek négy német géppuskának Bau de Sapt-nál történt zsákmányolásáról szóló része koholt.

Az ellenség veresége után ellentámadásai alkalmával még közelébe sem jutott sehová az általunk elfoglalt állásnak, zsákmányunk ellenben 268 fogolyra, két revolverágyúra, öt géppuskára és hét nagyobb és kisebb aknavetőre szaporodott.

### Keleti hadszíntér.

Nincs lényeges változás.

### Délkeleti hadszíntér.

A német csapatok kemény küzdelem után rohammal elfoglalták a Dnyeszter északi partjának magaslatait. A Halicstól északnyugatra fekvő Bukaczowne és Chodorow között és üldözés közben elérték Hrehorow vidékét (féluton Zurawno és Rohatyn között).

A hannoveri csapatok a Ravaruskától északnyugatra fekvő ellenséges állásokat foglalták el. Eközben 3300 orosz foglyul ejtettünk és több géppuskát zsákmányoltunk. Az oroszok ez alkalommal is éltek azzal a szokásukkal, hogy csapatainkat fehér kendő lobogtatásával közelükbe csalják és azután lelövöldözik. Ezeket az orosz csapatrészeket megsemmisítettük.

### A legfőbb hadvezetőség.

## Elsülyesztettünk egy olasz torpedónaszád

(A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.)

Budapest, június 27.

(Hivatalosan jelentik.) Tengeralattjáróink egyike folyó hó 26-án az adriai tenger északi részében megtorpedózott és elsülyesztett egy olasz torpedónaszádot.

A flottaparancsnokság.

## A törökök győzelmes harcai

(A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.)

Budapest, június 27.

Konstantinápoly, június 27. A főhadiszállás jelenti:

### A kaukázusi fronton

az ellenségi megismételt és hatásos támadásaink Káleh-Bogház vidékén visszavonult és minden erejével azon fáradozik, hogy az odaérkezett erősítések segítségével tartsa magát előkészített állásában és megakadályozza jobb szárnya visszavonulását.

### A Dardanella fronton

Ariburnu mellett június 25-én gyöngé, kölcsönös tüzelés folyt. Délután tüzérségünk két telitalálatát érte egyik szállító hajó Kabatepe előtt. A hajó fedélzetén tűz ütött ki. Tüzérségünk egy lövedéke egy ellenséges torpedónaszádot talált. — Egy szállítóőzöst, mely löszert rakott partra, két tüzérségi lövedékünk eltalálta, mire a hajó fedélzetén kiütött tűz következtében eltávozott a parttól.

Sedil Bahrtól délre az ellenségi ismételt támadásokat intézett centrumunk árkainak egy része ellen, azonban minden egyes alkalommal — veszteségei mellett — visszavertük. Jobbszárnyunkon tisztán tüzérségi harc és tüzérpárbaj volt.

A sebesültek elszállítására szolgáló hajók száma és a csatatérről még el nem távolított holttestek tömege után ítélve, az ellenségi veszteségei a június 21-iki ütközetben több mint hétezerre becsülhetők.

A többi fronton nem történt jelentős esemény.

## Bóhm-Ermolli és Mackensen hadseregeinek győzelmei

(A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.)

Budapest, június 27.

A hadisajtószállásról jelentik:

A Bóhm-Ermolli-féle hadsereg harca tegnap újra igen öröndetes fordulatot vett. Az arcvonal nagy részén ismét tekintélyes eredményeket értünk el. A Mackensen-féle hadsereg az oroszokat szintén több fontos ponton visszavonulásra kényszerítette. Egyébként sem északi, sem délnyugati hadszíntéren nem történtek jelentős események.

## A férfi lakosság összeírása Angliában

Budapest, június 27.

(Saját tud.) A Reuter-ügynökség jelenti: Az angol kormány elhatározta, hogy az összes férfilakosságot összeírattja. E célból kérdőíveket küldenek szét, a melyen minden férfilakos az életkorát, foglalkozását, esetleges testi fogyatkozását is bevallani tartozik.

## Az új orosz belügyminiszter

Budapest, június 27.

(Saját tud.) Stockholmból jelentik: Az új orosz belügyminiszter Scerbaton, a sajtó képviselőinek kijelentette, hogy

a szabadság és a véleménynyilvánítás minden korlátozásának ellensége. Teljes szimpátiával viseltetik a gondolat szabadság iránt.

## Olasz haderő a Dardanel-láknál

Budapest, június 27.

Szófiából jelentik: Az entente Olaszországgal megegyezett, hogy Olaszország százezer főnyi hadsereget küld a Dardanellekhez. A sereg költségeit az entente fizeti.

## Ellenséges követségek kiutasítása

Budapest, június 27.

(Saját tud.) Konstantinápolyból jelentik: A porta az ellenséges követségek tagjait, akik részt Olaszország, részint az amerikai Egyesült Államok nagykövetségeihez beosztva Konstantinápolyban maradtak a háboru tartama alatt is, most mind ki fogja utasítani.

## Hálaadó istentisztelet Lembergért

Budapest, június 27.

(Saját tud.) Lemberg bevételének öröme ma délelőtt a Mátyás-templomban ünnepies »Te Deum« volt, amelyen megjelentek az udvar itt időző tagjai, a kormány, a főrendiház és képviselőház népes küldöttsége. A hálaadó istentiszteleten Csernoch bíboros hercegprímás pontifikált fényes papi segédlettel.

## Orosz forradalmárok munkában

Budapest, június 27.

(Saját tud.) Bernből jelentik: Orosz forradalmi menekültek tömegesen özönlenek vissza Oroszországba. Forradalmi agitációjuk hatása mindinkább érezhető. Titkos nyomdákban előállított röpiratokkal árasztják el az összes városokat és ezekben az iratokban a cárizmus összetörését jövendölik meg.

## Az angol munkások kényszerítése

Budapest, június 27.

(Saját tud.) Lloyd George kijelentette, hogy ha önkéntesen elég munkás van a lőszergyártásra, végső veszélyre megokolt rendszabályokkal fogja kényszeríteni őket.

## Besszarábiai offenzívánk

Predeál, június 27.

Mamornicáról jelentik az »Universul«-nak:

»Lemberg visszafoglalásának a híre nagy lelkesedést és örömet idézett elő a bukovinai lakosság között.

Ennek a sikernek nagy jelentőséget tulajdonítanak úgy katonai, mint stratégiai szempontból.

Tegnap reggel 8 óra tájban Bukovina különböző részein nagy csapatösszpontosításokat lehetett látni.

Valószínű, hogy a német és osztrák-magyar csapatok hatalmas erősítéseket kapva, megkezdik offenzívájukat az oroszok ellen Besszarábiában.

Az oroszok legutóbbi súlyos veresége Galiciában nagy lehangoltságot idézett elő Besszarábiában.

A német és osztrák-magyar csapatok Planzer-Baltin tábornok parancsnoksága alatt, jól megerősítve, előkészületeket tesznek, hogy az oroszokat állásaikból kiverjék a bukovinai határ mentén.

Merán gróf több bukovinai helységet meglátogatott és a lakosság között

segélyt osztott ki nemzetiségre való tekintet nélkül.

## Nagy tüntetések Szebasztopolban

Budapest, június 27.

(Saját tud.) A »Vossische Zeitung« szeptérvári jelentés alapján közli, hogy Szebasztopolban nagy politikai háborúellenes tüntetések voltak, amelyekben az orosz haditengerészek is részt vettek és »Elég volt a háborúból!« jelszóval bejárták az összes utcákat.

A szebasztopoli várparancsnok falragaszokon nyugalomra és békére inti a közönséget, egyszersemind azonban radikális büntető eljárásokat is igénybevetett a tüntetések ellen.

## Osztrák-magyar katonák tévedésből Romániába kerültek

Predeál, június 27.

Az »Universul« burdujenii tudósítója a napokban azt a jelentést küldte lapjának, hogy a román határon elfogtak 27 osztrák-magyar katonát, akiket azután Dorohoiba kísérték.

E hírre vonatkozólag az »Universul« burdujenii tudósítója most az alábbi helyreigazító közleményt tette közzé:

A román határ közelében lefolyt harcok alkalmával egy nagyobb orosz csapat elfogott egy kisebb számú osztrák-magyar csapatot. Később, midőn az osztrák-magyar csapatok hatalmas offenzívája megtisztította az oroszoktól Bukovinát, a fogságba jutott 27 osztrák-magyar katonának sikertült megszöknie.

A szökés éjjel történt, a legnagyobb zürzavarban és a katonák — anélkül, hogy sejtették volna — román területre jutottak, ahol őket a határőrök letartóztatták és Dorohoiba kísérték.

Alkalmam volt — írja az »Universul« tudósítója — a katonák egyikével egy román emberrel beszélgetni. Elmondta nekem, amint fentebb leírtam, milyen uton jutottak ő és társai román területre.

További intézkedésig az osztrák-magyar katonák Dorohoiban maradnak.

## Románok akciója a németek mellett

Bukarest, június 26.

Jassyból jelentik: Theodor N. Lecca mérnök kezdeményezésére egy értekezlet ült össze Jassyban, amely felhívást bocsátott ki a város lakosságához, valamint az egész romániai néphez, mindazokhoz, akik a német népet és német kulturát ismerik.

— Mi, a megindító ezen mozgalomnak — mondja a felhívás — akik hosszú évekig éltünk Németországban, ahol karrierünket megalapoztuk és tudásunkat szereztük, nem tudjuk eléggé becsülni ezt a nagy népet, amelyet most Romániában olyan szenvedélyesen rágal-maznak.

A felhívás felszólítja a német nép becsülőit és barátait, hogy foglaljanak állást a németellenes áramlat egészségtelen kultusza ellen.

## Bulgária magatartása

Bukarest, június 26.

Szófiából táviratozzák: Szerbia és Görögország intranszignens magatartásával kapcsolatban, amely országok hivatalos lapjai ismételtén kijelentették, hogy egy talpalattnyi földről sem mondanak le Bulgária javára, szófiái politikai körökben az a meggyőződés uralkodik, hogy a négyesszövetség újabb előterjesztései is eredménytelenek maradnak Bulgária magatartását illetőleg.

Másrészt a központi hatalmak nagy galíciai győzelmei is mély benyomást gyakoroltak Bulgária közvéleményére és hivatalos köreire és azok hatása alatt a russzofilek is elnémultak.

A Radoslavoff kabinet fáradásai most odairányulnak, hogy a Törökországgal folytatott tárgyalásokat eredménnyel befejezzék.

Ausztria-Magyarország és Németország képviselői semmi fáradságot sem kímélnek, hogy a megegyezést létrehozzák és Törökországot rábírák a szóbanforgó engedmények megtételére.

A bolgár kormány helyzete ma sokkal szilárdabb, mint valaha.

## A román sajtó Lemberg visszafoglalásáról

Bukarest, június 26.

A román lapok hasábjokon lát foglalkoznak Lemberg visszavételének jelentőségével, amelynek a kormány álláspontját képviselő újságok különösen nagy jelentőséget tulajdonítanak.

A félhivatalos »Viitorul« a következőket írja:

»Lemberg visszahódítása különösen ama tény által fontos, hogy egy olyan hosszú katonai akciónak az eredménye, amelyet páratlan ügyességgel dolgoztak ki és hajtottak végre. A szövetségesek offenzívája Nyugatgaliciában, a Gorlice-Tarnov vonalon május elsején kezdődött. Ezen időtől kezdve sikerről-sikerre folytatódott lankadás és minden visszahatás nélkül, ami nagyon gyakran még a végül diadalmas sikerű akciókat is elhomályosítja.

Az oroszok olyan ellenállást fejtettek ki, amely naponta abban az arányban növekedett, amilyen arányban csökkent a megvédelmezendő területnek a nagysága. Lemberg megvédelmezésére tetemes erőket gyűjtöttek össze. Erőlködésük azonban kárba veszett.

Lembergnek az oroszok kezéből való elvétele után a háboru lefolyásában egy új ismeretlen következik.

Mi lesz az oroszok akciója a még birtokukban levő galíciai részen? Mi lesz a Hindenburg akciója az északi részeken és Varsó előtt? Minő katonai visszahatása lesz Lemberg bevételének a francia arcvonalakon és az olasz határon?

»Annyi kérdés, amelyekre vonatkozólag a következő napok megkezdik majd nekünk a felvilágosításokat megadni.«

A hivatalos »Independance Roumaine« ezeket mondja:

»Lemberg bevétele előre látható volt, mivel az természetes fejleménye volt egy nagy, megfontoltan kigondolt és rendkívüli erővel, kifogástalan szabadsággal keresztülvitt stratégiai műveletnek. Lemberg elvesztésével egész Galiciát elveszítette az orosz hadsereg; már meg is kezdte visszavonulását a Dnyeszter mellett és a Pruth vonalat hasonlóképpen elfogja hagyni.«

A russzofil »Epoca« így ír:

»Lemberg eleste természetes következménye az oroszok azon pillanatnyi tehetetlenségének, hogy ellenállást tudjanak kifejtetni. Lemberg elvesztésének küszöbön álló következménye Galícia teljes kiürítése. A munició hiánya miatt egy hónap alatt elveszítették az oroszok egy áldozatokban gazdag tizhónapos hadjárat egész gyümölcsseit.«

Az ugyancsak russzofil »Dimineata« a következőket írja:

»Lemberg bevételének a hatása inkább erkölcsi, mint katonai. Lemberg jelenleg kiinduló pontul szolgálhat egy oldaltámadásra az orosz csapatok ellen, a melyek Zydazovtól délkeletre a Dnyesztert védik.«

# Az olasz háboru

## Jelentés az olasz harcterről.

(A miniszterelnöki sajtóoszt. távirata.)

Budapest, június 27.

(Hivatalos.)

### Olasz hadszintér.

A monfalconei csatorna mentén tegnap Sagradától délre egy ellenséges támadást visszavertünk. Egyébként az Isonzo mentén éppugy, mint a többi arcvonalon is csak tűzérési harc volt.

**Höfer** altábornagy, a vezérkari főnök helyettese.

## HIREK

— **Liszt.** Ma már lisztkérdés Magyarországon nincs, minthogy az aratás megkezdődött és mindenütt elég készlet maradt a tavalyi termésből. Szerencsésen tustünk minden nehézségen és megállapíthatjuk, hogy nagyobb volt a készletünk mint a fogyasztás, amit szakkörökben már a tél kezdetén is tudtak. Elég szép tartalékkészlettel megyünk át az új aratásba és örömmel vesszük a kedvező híreket a vetések állásáról. Ugy látszik, bő termésünk lesz és könnyen kibírunk még egy háborus esztendő. A kiéheztetés, amiről ellenségeink álmodoztak, teljesen kudarcot vallott. Nemcsak saját szükségletünket tudjuk jól ellátni, de még Ausztriának és német szövetségünknek is adhatunk tekintélyes mennyiséget az új termésből.

— **Személyi hir.** Budapestről jelentik: Bilciurescu Gergely meghatalmazott miniszter, budapesti román főkonzul, ma szabadságáról visszaérkezett Budapestre.

— **Ertsey Péter dr.** — királyi közjegyző. Mint megbízható forrásból értesülünk, Ertsey Péter dr. volt nagyváradi, most budapesti gyakorló ügyvéd, a berettyóújfalui kerület volt országgyűlési képviselőjét az igazságügyminiszter Derecskére királyi közjegyzővé nevezte ki. A kinevezés a hivatalos lap egyik legközelebbi számában fog megjelenni.

— **Adomány.** Hirsch Adolfné, kir. tanácsos neje, a »Tüdőbeteggondozó« intézet alapja javára 50 koronát küldött, a miért a vezetőségi e helyen is köszönetet mond a nemesszívű adományozónak.

— **A székely katonák.** Udvarhely-megye törvényhatósági bizottsága legutóbb tartott közgyűlésén megleghangú üdvözlést küldött a harctéren levő székely ezredeknek, mire most érkezett meg az udvarhelyi 82-ik gyalogezred parancsnokának következő lelkes válasza a megye alispánjához:

Az udvarhelyvármegyei közönség nevében küldött üdvözlő átirata a legszentebb érzelmeket váltotta ki lelkünkben. Egybekapcsolódik szent lelkesedésünk az édes otthon imádságával és drága véreink üdvözlő lelkületével. — A »becsület mezején« valóban büszkeséggel tekinthet Udvarhely vármegye bátor, elszánt, hős fiaira, mert a királyhűség és hazaszeretet harcolt a multban éppugy, mint a jelenben. A mult év és jelen ölelkezése biztos záloga ama jövőnek is, mely a dicsőségnek örökké hervadhatatlan koszorúját fonja ezredünk lobogójára. Ott lengett hős fiaink zászlója a véres harcok mezején, mint a győzelmes napok levegőjében. Leng... s e büszke lengésével a klasszikus költő hangján kiáltja oda székely véreinek: »Exegi momentum...« Emléket állítok a 82-es ezredemnek, ércnél maradandóbb emléket a bátor, hős, dicső székely nép nevének. S bár a legnagyobb áldozatok árán állítá az emléket, mert sok drága vér festé pirosra utjainkat, a mely vezetett minket a multban s vezetni fog a jövőben. E legszentebb érzéssel szívünkben: királyunkért és hazánkért... mindig csak előre! Teutsch ezredes.

— **Paprika Jancsi.** A kolozsvári gyermekék vasárnapi jótékonycélu szórakozása tegnap is pompásan sikerült. A sétatéri bábszínház előtt már a kora délutáni órákban a gyermekék egész serege gyűlt egybe, hogy vidáman, gondtalanul végigkacagják a vitézlő Paprika Jancsi háborus mókáit. A tegnapi bábszínház előadás természetesen ismételt jelentősebb összeggel gyarapította a háborus jótékony célt, a kolozsvári hadbavonultak árváinak felségélyezését.

— **Orosz hadifoglyok Kolozsváron.** A kolozsvári utcák vasárnapi életét tegnap átvonuló orosz hadifoglyocapatok tették elevenebbé. A délutáni órákban ugyanis a vasúti állomásra nagyobb szállítmány érkezett s a hadifoglyokat kisebb csoportokban szállították be a kerületi fogházba. Az utcákon, amerre a hadifoglyok csoportjai elhaladtak, a járőrök mindenütt összefutottak és érdeklődéssel, büszkén nézték győzelmes harcaink ellenséges katonáit. A hadifoglyok külsőleg nagyon is elcsigázottaknak látszottak. A cár levert katonái csendes megadással haladtak szuronyos öreik között és utcákban csak félénken, lopva merték meg-meg nézni a szemük előtt feltárult idegen világot.

— **Soványító kenőcsért 4 és fél évi börtön.** Szegedről jelentik ezt a nem mindennapi esetet: A szegedi haditörvénszék pénteken délelőtt Dumitru Mihály nagyikindai népfőlkelő fölött ítélkezett. Dumitru, mikor bevonult, 120 kiló volt és néhány hét alatt hatvan kilót soványodott. Azonnal látszott, hogy ez a hihetetlen fogyatkozás természetellenes és ezért a népfőlkelő ellen vizsgálat indult meg, mert az a gyanu merült föl, hogy valami kenőcsöt használt és annak következtében fogyott le. Megerősítette a gyanút az, hogy két társának is adott el pénzért kenőcsöt és azt mondta nekik, hogy ki fogják őket szuperálni, ha a kenőcsöt használják. A katonai ügyész öncsonkítás és csábítás bűntette miatt emelt Dumitru ellen vádat. A

pénteki tárgyaláson a hadbíróóság Dumitrut csábítás büntetéseért négy és fél évi börtönre ítélte.

**280** telefonsz. Erdélyrészi Messenger Boy Vállalat. Mindennemű megbízást gyorsan és pontosan elvégez!

## SZÍNHÁZ

### Heti műsor

#### A téli színházban:

Hétfő: Új nyári kabaré. (Leszállított nyári helyárrakkal.)

Kedd: d. u.: Hófehérke és a hét törpe. (Utolsó gyermek-előadás, rendkívül leszállított nyári félhelyárrakkal.)

„este: Háromcsőrű kacska. (Leszállított nyári helyárrakkal.)

Szerda: Mandarin. Utána: szinpadai zápor-próba. (Utolsó előadás ez idényben. Leszállított nyári helyárrakkal.)

A szerkesztésért felelős: Dr. NADÁNYI EMIL.

Laptulajdonos: Kolozsvári Hírlap részvénytársaság.

Kiadja: Az Egyesült Könyvnyomda R.-t.

## Selyem

# Jambo-sapka

minden divatszínben

**2 korona**

Gólya divatáruházban, Wesselényi M.-utca II. szám.

## Legjobb areszépítőszert

szeplő, májfolt pattanás, mitesser, ellen



a közkedvelt „RÓZSA” TEJ-CRÉME

1 tégely: ára 1 korona. Próbátégely 60 fillér. Szappan 70 fillér. Kapható a főraktárban:

„RÓZSA” drogeria és illatszertár

Kolozsvár, Mátyás király-tér 13. szám.

Legjobb  
Legolcsóbb  
Legmegbízhatóbb

# kéz- és lábizzadás elleni szerek

Kaphatók: az **EMKE** gyógyszer nagykereskedésben, **KOLOZSVÁRT.**

## Modern szobafestészet!

# GRÁTZ

festészeti műterme  
Kolozsvár  
Fehérbárány-palota.  
Telefon 749.

A helyi kereskedelmi és iparkamara ajánlása folytán a budapesti technológián rendezett modern szobafestés, mázoló és fényező tanfolyamon részt vettem. Műtermemet ezen ágakkal kibővítettem. Vállalok modern szobafestést, mázolást, fényezést, valamint fürdőkádaknak zománcozását beégetéssel.

Költségvetéssel díjmentesen szolgálók.

# URÁNIA

## Előadások kezdete:

Fél 3 órákor, 4 órákor, fél 6 órákor,  
7 órákor, fél 9 órákor és 10 órákor.

### Kedden

Két nagy sláger egy műsor keretében.

## I. Nagy áldozat.

Dráma 2 felvonásban.

### II.

## A gyáva fiu.

Előadások kezdete 2<sup>1</sup>/<sub>2</sub> órákor.

### Rendes helyárak:

(jegyadóval együtt):

Páholy . . . . . 1 korona.  
Zártszék . . . . . 65 fillér.  
I. hely . . . . . 52 fillér.  
II. hely . . . . . 32 fillér.

# Szinkör-Mozgó

Előadások kezdete hétköznapokon:

5 órákor  
fél 7 órákor  
8 órákor  
fél 10 órákor

Előadások kezdete ünnep- és vasárnapokon:

fél 3 órákor  
4 órákor  
fél 6 órákor  
7 órákor  
fél 9 órákor  
10 órákor

## Műsor.

### Hétfőn és kedden

Az idei évad legradiánsabb, legmulatságosabb énekes szkeccs-ujdonsága:

## Szökik a nőm.

Énekes mozi-szkeccs 4 felvonásban.

Irta: Adorján László. Zenéjét szerette: Heidelberg Albert.

Főszereplők: Károlyi Sári, A. Mányai Aranka, Szabados L., Vajda Dezső, Adorján Péter.

Rendes helyárak.

Kedden az előadások 2<sup>1</sup>/<sub>2</sub> órákor kezdődnek.

### Szerdán és csütörtökön.

Példátlan izgalmas, érdekesítő detektiv-ujdonság:

## A haláltelefon.

### Pénteken:

## A fekete álom.

Főszereplők: Asta Nielsen és Pslander.

# Kalapkirály

Mátyás király-téri üzletében lehet a legcsinosabb

Borsalino és Pichler-kalapokat Nyakkendőket

Harisnyát és selyem inget

Hadi-cikkeket kapni.

Ugyanott van a legnagyobb választék gyermek-sapkákból.

# DICK-Áruház

dacára a rendkívüli nagy drágaságnak, alanti

## árjegyzék szerint árusít.

Csikos divatos Creponok . . . . .	56 fillér.
Sima, minden létező szín Creponok	56 „
Fehér Epong Creponok (női ruhára)	1-50 „
Kretonok remek színekben . . . . .	50 „
Impressek minden színben . . . . .	50 „
Férfi Sokni kötött, minden színben	38 „
Tiszti Takaró . . . . .	2-50 „
Selyem Liberty (remek minták) . . . . .	1-50 „
Selyem Napernyő, darabja . . . . .	2-50 „
1000 drb. Madeira blous . . . . .	98 „

Tisztelettel:

Dick Jakab és Fia.

TELEFON 675. SZÁM.

# EGYETEM-MOZGÓ

Előadások kezdete hétköznapokon  
5, fél 7, 8 és fél 10 órákor.

Előadások kezdete vasár és ünnepnapokon:  
fél 3, 4, fél 6, 7, fél 9 és 10 órákor.

## Műsor.

### Hétfőn és kedden.

Az idei évad legcsodásabb háborus-szenzációja:

## Az ellenséges ország fölött.

Repülőgépen végig ellenségeink országa fölött.

Budapest legnagyobb szenzációja:

Rendes helyárak.

Kedden az előadások 2<sup>1</sup>/<sub>2</sub> órákor kezdődnek.

### Helyárak:

Jegyadóval együtt

Páholy ülés . . . . . 1 korona.  
I. hely . . . . . 52 fillér.  
II. hely . . . . . 32 fillér.  
Zártszék . . . . . 20 fillér.  
Ruhatár . . . . . 6 fillér.  
Műsor . . . . . 6 fillér.

## Apró hirdetések.

Vennék kizárólag uriháztól egy keveset használt ebédlő berendezést, esetleg más butort is. Cim a kiadóba.